

≪ ≪ ≪ 共済会ニュース正誤表 ≫ ≫ ≫

共済会ニュース11月号の掲載内容に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。ご迷惑をお掛けし大変申し訳ございませんが、何卒ご了承の上、お申込みください。

★「P4 サーティワン X'mas アイスクリームケーキ」について

誤：⑥すみっコぐらしクリスマスアイスクリームケーキ(5号) 2,900円(一般 3,700円)



正：⑥すみっコぐらしクリスマスアイスクリームケーキ(6号) 3,700円(一般 4,700円)

★「P5 高橋精肉店の年末用お肉の斡旋」について

誤：三河産黒毛和牛霜降(ロース、肩ロース)すき焼き用 500g 片ヅク

斡旋価格 / 5,400円 (一般価格 6,000円)



正：黒毛和牛『三河牛』霜降(ロース、肩ロース)すき焼き用 500g 片ヅク

斡旋価格 / 5,800円 (一般価格 6,480円)

誤：三河産牛赤身すき焼き用 700g 片ヅク

斡旋価格 / 4,500円 (一般価格 5,000円)



正：三河産牛赤身すき焼き用 700g 片ヅク

斡旋価格 / 4,800円 (一般価格 5,400円)

お申込み又は残券確認、ご不明な点などは共済会事務局へ

☎ (0564) 54-8495

※共済会事務局は月曜日が定休日となっております。月曜日にお電話をいただいても受付出来ませんのでご了承ください。